202148 H 1 H

JEUBHE R B |2 D < 2021 4R 9 H o #Et oy O ARHEIZ DN T

Frgs AT AR

B BT ARSI L, TRUBHE ISR ) (12D & £ LT, 2021 4= 9 A iadt sy o

BACEHE (1—1H#X) 2HEWLE L,

. SERECEMIAS I o & £ L CiE 2021 4 4 H ~2021 4F 6 H D L NG JREHMEitE (Bo#

AT ICXRDREL TR £,

1. B2k
(1) —T AR (1—1 HiX)
(B 10%3A)
A B B k4 C Bhéx
H R & 0~25 ni 26~350 nd 351 ni~
FEABHE (11) 1,045.00 H 1,364.00 M 4,690.40 M
AR AR (1, n) 110.00 H 97.24 1 87.73 [
(& A O ZTHHEISSE LT A~C OFEENEH S ET)
2. BHlfkE D22 &)

(1) JEURMilfi 0> 524 (M t)
SR T 2021 4F 4 A ~2021 4E 6 H 75D
P EHi RS (LNG) 49,160 (a)

SRR FUEHEAS  (LNG) 39,090 (b)
7=%(a—b) 10,000 (100 FIAR3EIHs)

KL ECEHTi RS (LNG) (3 S At HE A & R



(2) HNLEME AR DO EE ik
<JFEHMIER DB X B RV TR O FLE >

W24 SRR 0D SR
= ) aE () &A1)
4 74y LNG itk 4,974,637 218,295,490
5 H 4y LNG ik 4,953,048 234,254,383
6 H 7y LNG ik 5,706,614 293,627,749
& &l 15,634,299 746,177,622
LNG V- filiiks (5 5 7 HiE)
746,177,622 TH 15,634,299t X 1,000 = 47,726.96377 I/t
L (10 M FA)
= 47,730 M/t
47,730 3/ t X1.0299 (LNG ~0 B\ a5 {R 5T X Btk )
= 49,157.127 M
L (10 MR FA)
= 49,160 M/ t

SESERMIAS 1L 49,160 [/t & 700 £,

W EHIS B RO FE  CEEEUBHIIARS 23 B FURHMT RS LA B D 355)
49,160 1/t  — 39,090 M/t (k FUEEHFUEMER) = 10,070 [/t
I (100 MATEEI Y #0)
=_ 10,000 Mt
kL FCEMIBAR 1L LNG Rk (H28.3~5 O-E G FaHE) 1S & L= BiE T,
WAEHE R (1 mb 7 0 s O%E
JEURE B i HE R 0.068 (3%) X 10,000 4 + 100 X (1+0.10) =7.4800 H
= 7.4800 1
A AR ARG = R UE R RS +0.068 M X FUEMiA% 28 Bh&E, 100 [ X (1 +¥HEBLER)

O FERERIC T LTRSS S FUI0 T &2 F9,
* A BHE OS5 OFREEHALEHE O FH RG]
102.52 [§ + 0.068 [§ X 10,000 7 + 100§ X (1+0.10) = 110.0000
= 110.00 M (s 3 LA FHI Y #C)

B HERAEHRIZLU T O L B0 T, (T4EBE 10%3A)
(BT %8 R i1 1X) A Bhé B k4 C kHa
FEMERAT RS (19 nd) 102.52 [ 89.76 H 80.25 M

¥ 0.068 [TECEMEES OfiFE 258 100 Iz S X, H A 1 mY47= 0 k4 5484 TF,



